

راهنما



۵۲۴۱ کد
۰۹۳۵ ۲۵۶ ۹۹۰۰

عدم تغییر سیاست‌های یارانه دارو
در سال ۸۷
بر همانیم که بودیم!

پیمان صفردوست - معاون غذا و داروی وزارت بهداشت بهترین نوع برخورد با قاچاق دارو را انتقال یارانه داروهای یارانه‌ای از مرحله تدارکات به مرحله بیمه دانست و گفت: «در این روش به جای اینکه یارانه به دارو اختصاص یابد، به بیمار داده می‌شود. یعنی دارو در سطح عرضه با قیمت واقعی ولی برای بیمار مصرف‌کننده با توجه به یارانه، ارزان خواهد بود. دارویی که قیمت آن در سطح عرضه عمومی، واقعی باشد، امکان قاچاق ندارد، بنابراین به کنترل‌هایی هم که در حال حاضر صورت می‌گیرد نیازی نخواهد داشت. بهترین شیوه در اقدام‌های حمایتی، حمایت از خود بیمار است که معمولاً در سیستم‌های بیمه‌ای دنیا انجام می‌گیرد.»

دکتر دیناروند در مورد اجرای این طرح در کشور گفت: «با وجود همه تسهیلات اندیشیده شده از سوی وزارت بهداشت، متأسفانه اجرای این طرح در سال ۸۷ میسر نشد و ما در سال ۸۷ نیز کماکان ارائه یارانه دارویی را به شکل قبلی خواهیم داشت.» دکتر دیناروند دلیل این امر را عدم آمادگی وزارت رفاه ذکر کرد و گفت: «وزارت رفاه برای ایجاد این تغییرات آمادگی لازم را ندارد و در حال بررسی بیشتر در این مورد است.»

وی اقدام‌هایی که در حال حاضر می‌توان برای کنترل قاچاق دارو انجام داد، کنترل بیماران، ثبت داروهای عرضه شده و کنترل نقاط توزیع و عرضه، برشمرد و افزود: «قاچاق، یک محل درآمد و ارتزاق برای کسانی است که به دنبال درآمدهای غیرقانونی هستند.» دکتر دیناروند در این مورد به گفته‌های قبلی خود اشاره کرد و گفت: «قاچاقچیان اگر نتوانند بنزین را قاچاق کنند، به دنبال فرآورده‌های دیگر درآمدا خواهند بود و دارو هم یکی از آنهاست.»

قیمت بالای داروی زخم پای دیابتی
آنژی پارس
داروی بی‌سرپرست!



پس از رونمایی داروی زخم پای دیابتی در بهمن ماه سال ۸۶ و عرضه آن در بیمارستان شریعتی تهران، موارد زیادی از گله‌مندی‌های بیماران در مورد قیمت بالای این دارو به گوش رسید. در این رابطه گفت‌وگویی کوتاه با دکتر دیناروند، معاون غذا و داروی وزارت بهداشت، انجام دادیم.

دکتر دیناروند در این باره گفت: «متأسفانه علی‌رغم نیازی که در این مورد احساس می‌شود، هنوز «آنژی پارس» تحت پوشش بیمه قرار نگرفته و به صورت آزاد عرضه می‌شود. درخواست ما از سازمان‌های بیمه‌گر، شورای عالی بیمه و وزارت رفاه این است که در این مورد اقدام کنند و این دارو را تحت پوشش قرار دهند.»

دکتر دیناروند افزود: «در حال حاضر بسیاری از داروهای که نقش مسکن دارند و از داروهای حیاتی محسوب نمی‌شوند تحت پوشش بیمه هستند، اما آنژی پارس که استفاده از آن می‌تواند از قطع عضو بیماران جلوگیری کند، هنوز تحت پوشش بیمه نیست.»

وی درخصوص صادرات داروی آنژی پارس نیز گفت: «صادرات یک دارو مشروط به ثبت آن است و طبق اطلاع، مراحل ثبت این دارو در برخی کشورها در حال انجام است.»

جنجالی برای هیچ...

مهدیه آقامانی



کرده: «با وجود اینکه تمام تعرفه‌ها ادله کارشناسی دارند، ولی از شورای عالی نظام پزشکی درخواست کردیم که بین این دو هزار تعرفه اعلام شده، سه یا چهار تعرفه‌ای را که بیشتر از نرخ تورم رشد داشتند، اصلاح کند. شورای عالی نظام پزشکی تشکیل جلسه داده و کمیته‌ای را مسئول بررسی این

اعزام دو هزار پزشک به خارج

اساس حدود دو هزار پزشک و پیراپزشک ایرانی برای کار به خارج از کشور اعزام می‌شوند. به گزارش ایسنا، مشاور وزیر بهداشت در امور کارآفرینی گفت: «تاکنون حدود صد پزشک و پیراپزشک ایرانی از طریق وزارت بهداشت به کشور عمان اعزام شده‌اند که جزء خوشنام‌ترین پرسنل درمانی این کشور هستند. این امر باعث تقاضای سایر کشورهای عربی منطقه از جمله قطر برای جذب پزشک و پیراپزشک شده است.» وی اضافه کرد: «تاکنون حدود شصت نفر پزشک و پیراپزشک ایرانی از طریق وزارت بهداشت به استرالیا اعزام و در آنجا شاغل شده‌اند. در

آفریقای جنوبی هم‌اکنون سی هزار پزشک ایرانی فعال هستند و درخواست برای جذب پانصد پزشک دیگر نیز از سوی این کشور مطرح شده است که در حال بررسی آن هستیم.» او گفت: «وزارت بهداشت با حساسیت و وسواس زیادی تلاش می‌کند زمانی نیروها را اعزام کند که از شرایط کار ایرانیان در این کشورها و به خصوص حفظ شأن و حقوق آنان مطمئن شود، به همین علت تعداد اعزام نیروهای بهداشتی - درمانی به خارج برای کار کم است و تاکنون این کار به صورت آزمایشی انجام شده است. رئیس دفتر کارآفرینی وزارت بهداشت افزود: «طی دو سال گذشته حدود هفتاد و شش هزار نفر در نظام سلامت کشور مشغول به کار شده‌اند که این آمار تمام استخدام‌های رسمی وزارت بهداشت، ایجاد مشاغل جدید، استفاده از تسهیلات کارآفرینی بنگاه‌های زودبازده، فعالیت در طرح پزشک خانواده را شامل می‌شود. «امسال نیز پیش‌بینی می‌کنیم بیست هزار شغل جدید ایجاد شود و امیدواریم بتوانیم حدود پانصد میلیارد تومان وام به متقاضیان کارآفرینی در نظام سلامت در کشور پرداخت کنیم.»

درمان مجلس نیز جنجال‌هایی که بر سر تعرفه‌ها به‌شده، بیشتر فراقنی از طریق بیمه‌ها دانست و گفت: «طبق قانون، تعیین تعرفه‌ها بر عهده نظام پزشکی است و این درست نیست که همه مشکلات را به گردن یک سازمان غیردولتی بیندازیم.» دکتر شهرداری در گفت‌وگو با طبیب عنوان کرد: «در قانون آمده است نظام پزشکی باید بعد از اینکه تعرفه‌های بخش دولتی اعلام شد، تعرفه‌ها را تعیین کند اما دولت هیچ‌گاه این کار را به موقع انجام نمی‌دهد و نظام پزشکی تعرفه‌ها را با توجه به نرخ تعرفه‌های سال گذشته اعلام کرده است.» وی ادامه داد: «این روزها شاهد افسارگسیختگی گرانی و تورم در جامعه هستیم و نظام سلامت مشکلات عدیده‌ای دارد که نمی‌توان همه را به گردن یک بخش انداخت.»

به اعتقاد وی تعیین تعرفه‌ها به کار کارشناسی نیاز دارد، به گونه‌ای که هم مشکلات مردم حل شود و هم مشکلات جامعه پزشکی. دکتر شهرداری در پایان خاطر نشان کرد: «انتظار داریم سازمان نظام پزشکی با وجود تمام مشکلاتی که پزشکان دارند، رعایت حال مردم را بکند و اجازه ندهد درصد ناچیزی از جامعه پزشکی مسائلی را به وجود بیاورد که قداست جامعه پزشکی خدشه‌دار شود.»

ورود بخش خصوصی به جمع‌آوری زباله‌های بیمارستانی

رئیس اداره سلامت و محیط کار وزارت بهداشت، از ورود بخش خصوصی به عرصه جمع‌آوری پسماندهای بیمارستانی در سال ۸۷ خبر داد و گفت: «آیین‌نامه مربوط به این امر در حال تدوین است.» دکتر غفاری با اعلام اینکه حدود بیست دستگاه غیرسوز محلی زباله با ظرفیت بالا طی شش ماه آینده در بیمارستان‌های بزرگ کشور نصب و راه‌اندازی می‌شود، گفت: «تا پایان سال ۸۷ با مشارکت بخش خصوصی، دویست دستگاه جدید در بیمارستان‌ها به کار گرفته می‌شود. به گزارش فارس وی با بیان اینکه طی دو سال گذشته دویست دستگاه در بیمارستان‌ها نصب شده‌اند، اذعان کرد: «با توجه به تدوین آیین‌نامه‌های مورد نیاز در دو سال گذشته، امسال جهش بزرگی در مورد مدیریت پسماندهای بیمارستانی در نظام ارزشیابی بیمارستان‌ها به عنوان شاخصی تأثیرگذار در نظر گرفته می‌شود.» غفاری، میزان زباله تولیدی به ازای هر تخت را به طور متوسط ۲۷ کیلوگرم دانست و اعلام کرد: «حدود بیست تا بیست و پنج درصد این زباله‌ها عفونی و خطرناک محسوب می‌شوند، بنابراین هر تخت حدود ۷/۶۷۵ کیلوگرم زباله عفونی و خطرناک تولید می‌کند اما در صورت اعمال دقیق تفکیک زباله، این رقم حتی به مقدار کمتر نیز خواهد رسید. وی با اشاره به تعداد ۹۴ هزار و ۶۴۲ تخت در، مقدار تولید زباله‌های عفونی و خطرناک از سوی کلیه بیمارستان‌های کشور را حدود ۶۴ تن و مقدار زباله‌های عفونی و خطرناک از سوی بیمارستان‌های دانشگاه‌های دولتی را با ۶۲ هزار و ۵۵۸ تخت دایر ۴۲ تن در کل کشور عنوان کرد. وی ادعای شهرداری را مبنی بر نظارت ناکافی وزارت بهداشت بر تفکیک زباله‌های بیمارستانی بی‌پایه و اساس خواند و گفت: «در حال حاضر در هفتاد درصد بیمارستان‌ها پسماندهای عفونی از غیرعفونی تفکیک می‌شوند.»

دکتر شهرداری، عضو کمیسیون بهداشت و



خبر

۵۲۴۳ کد
۰۹۳۵ ۲۵۶ ۹۹۰۰

رونمایی داروی گاما - ایمونکس
تولید داخل کشور
اولین نوترکیب ۸۷



پیمان صفردوست - مراسم رونمایی داروی گاما - ایمونکس تولید داخل کشور، صبح روز یکشنبه ۲۵ فروردین ماه در سالن آمفی‌تئاتر رازی دانشکده داروسازی دانشگاه تهران برگزار شد.

گاما - ایمونکس یا اینترفرون گاما - lb، یک داروی نوترکیب انسانی است که به گفته مسئولین شرکت دارویی اکسیر طی شش سال به مرحله تولید نهایی رسیده است. ایران بعد از دو کشور آمریکا و آلمان، سومین کشور جهان است که به فناوری تولید این دارو دست یافته است.

اینترفرون گاما - lb، اثر فعال‌کنندگی بر فاگوسیت‌ها دارد که این اثر باعث از بین بردن میکروارگانیسم‌های مضر داخل سلولی می‌شود. مهم‌ترین موارد مصرف این دارو در کاهش عفونت‌های همراه با بیماری گرانولوماتوز مزمن و نیز جلوگیری از پیشرفت بیماری استیویرتوزیس است.

مراسم رونمایی گاما - ایمونکس با سخنرانی دکتر فرزندی، مدیرعامل شرکت دارویی اکسیر، در مورد سابقه شرکت اکسیر در تولید داروهای نوترکیب و مراحل تولید این دارو آغاز شد. سپس دکتر مقصدی، مجری طرح، در مورد جنبه‌های مختلف تولید داروی گاما - ایمونکس در کشور، قیمت آن در بازارهای جهانی و کاربرد اندک‌بسیارهای جدید آن در درمان بیماری‌های ویروسی توضیح داد.



در ادامه مراسم، دکتر لنگرانی، وزیر بهداشت، ضمن ابراز خرسندی از تولید داروی گاما - ایمونکس در کشور گفت: «اولویت تولید دارو در کشور باید در تولید داروهای باارزش افزوده بالا باشد.» وی در مورد حجم داروهای تولیدی و وارداتی کشور افزود: «از نظر حجمی، بیش از ۹۵ درصد داروهای مورد نیاز بیماران در کشور تولید می‌شود اما همین حجم کم داروهای وارداتی بیش از ۳۰ درصد از ارزش ریالی را به خود اختصاص می‌دهد.» دکتر لنگرانی همچنین از تحقیقات در مورد اثر گاما - ایمونکس بر جالبانازان شیمیایی جنگ تحمیلی در دانشگاه علوم پزشکی بقیه ا... خبر داد.

دکتر پناهی نیز در مراسم رونمایی گاما - ایمونکس ضمن اشاره به مکانیسم عمل و موارد مصرف دارو، به لزوم تحت پوشش قرار گرفتن آن از سوی سازمان‌های حمایتگر تأکید کرد. وی در این خصوص گفت: «بیماری CGD که بیشترین مورد مصرف گاما - ایمونکس را به خود اختصاص می‌دهد، طبق آمار، اغلب در قشر کم‌درآمد و آسیب‌پذیر جامعه وجود دارد و هزینه خریداری دارو برای این خانواده‌ها بسیار بالاست. در ضمن چون CGD یک بیماری نقص ایمنی ارثی است، معمولاً در خانواده‌هایی که با آن مواجه می‌شوند، بیش از یک فرد مبتلا وجود دارد. به همین دلیل تحت پوشش قرار گرفتن این دارو از سوی سازمان‌های حمایتگر می‌تواند نقش مهمی در ارتقای سلامت جامعه ایفا کند.»

دکتر دیناروند، معاون غذا و داروی وزارت بهداشت، به عنوان آخرین سخنران مراسم شرح مختصری از مراحل کارشناسی بر کیفیت داروهای تولید شده در کشور ارائه کرد و ایران را در صنعت داروسازی موفق دانست. وی ضمن اشاره به داروهای نوترکیب تولید شده در سال‌های گذشته گفت: «در سال ۸۷، هر دو ماه یک داروی بیوتکنولوژی تولید و وارد بازار دارو خواهد شد. گاما - ایمونکس دارویی است که تا امروز برای وارد کردن هر ویال آن از کشورهای تولیدکننده، مبلغی حدود ۱۲۰ دلار پرداخت می‌شد.»

آژانس مسافرتی دیبا
مجری تورهای ویژه خانواده پزشکان برگزار می‌کند.
ویژه تعطیلات خرداد ماه

- ✓ تور برزیل پرواز امارات و هتل‌های ۵ ستاره
- ✓ تور شب‌های سفید مسکو و سنت پترزبورگ
- ✓ تور چین با پرواز امارات و هتل‌های ۵ ستاره
- ✓ تور ویژه المپیک پکن

تلفن: ۸۸۶۸۸۶۵۱
www.DibaTravel.com

پارسیان مهرگشت
ویزای ایران برای میهمانان خارجی، تورهایی خارجی، داخلی
آفریقای جنوبی چین، تونس، مالتی، سنگاپور
دبی، سواحل ترکیه، تایلند، هند، استانبول، استرالیا
و تورهایی اروپا
ویژه پزشکان، دندان‌پزشکان و پیراپزشکان
۸۸۸۱۱۷۴۶ ۸۸۸۴۶۶۲۰ ۸۸۸۴۹۹۷۵-۶

تخصص پزشکی، دندانپزشکی، فلو شپ
تحقیق، دکتری تخصصی و دوره‌های کوتاه ایمپلنت
با مجوز از وزارت علوم، تحقیقات و فناوری و وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی
به وب سایت ما مراجعه کنید و فرم درخواست را برای ما ارسال نمایید.
www.mobingroup.com
تلفن: ۰۲۱-۸۸۵۲۸۲۴۸

تمام وسایل آزمایشگاه مربوط به
مرحوم دکتر
حمید رضا خواجه انصاری
در شهرستان سیرجان به فروش می‌رسد
۰۹۱۳-۲۴۷۸۸۰۲ ۰۳۴۵-۴۲۲۳۸۴۴

واگذاری داروخانه روزانه
شهر خرمدره
۲۴۰ کیلومتری غرب تهران
۰۹۱۲-۳۴۲۳۰۴۵

رزیدنتی پزشکی
با شرایط تضمینی
شروع دوره از ۱۲ اردیبهشت
شروع کار چهارمیان‌های دوسم ماژور و منور
تدریس آنحضاری و روتو دروس انطباق با حضور ۱۰ نفر از اساتید (رجوع به سایت)
ارائه دانش کارت الکترونیک جهت مرور فاصله‌دار
ارائه ۱۸/۳۰ فلش کارت فلش و کلیپی
www.drsharif.org
تلفن: ۰۲۱-۶۶۹۰۸۰۰۰

کارت پوسترهای آناتومی
بهای هر کارت ۹۵۰ تومان

آناتومی
The Digestive System
The Respiratory System
The Brain
The Vertebral Column
The Spinal Nerves
The Muscular & Skeletal Systems
The Circulatory System
The Heart